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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: A(/! fe Pcof(l e

i O0X

BROJ INDEKSA: 17~ 1 -1 T4-704

. Odredi partikularno rjeSenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y”+2y' = 1, uz y(0) = 01 y'(0) = 0.

Na kraju provjeri rjeSenje.

sinx

. Nadi implicitno rjeSenje jednad.ébe L= -

. Za funkciju f(z,y) = In <H> odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako
x

postoji).
2
z—1
) ——dz =7 =
/w2—|—3m+2 T

0

. Zadana je funkcija f(z) =

/. Trazi se povriina ispod grafa funkeije (do osi apcise) na segmentu [0, 4].

Podijeliti segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti traZenu povrdinu. Skicirati graf
funkcije, povriinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti greSku numeritkog postupka.

PoPUNJAVA
NASTAVNIK

- Broj |

bodova

15

15

20

[2 O)JC[V 7‘)

/y 4) (Xz >~z) CYQ Vﬂ}é >(,

(- 7}(5 :(0-1)(-
7
£ A
Cy-

7 -2

i

_B}uff
e -
2 1
—_——— 2
mﬂ *

Cr)(2-
Yy o~ 4 2 & =

«?
<

- > fy: :
AR

. Integriranjem izratunati povréinu trokuta zadanog totkama A(1, —2), B(2,0), C(-1, 1). 15
a7 Ukupno:
f o —
| ” iz | \ Tablick nekih integrala i ‘9
‘ ™ (a # 0) H oz ! J = - - : -
) ey
[ we | & || [e=re [ atm s memive | [ Ghm - g+
| log, 2 (o > 0) H z'%m | /m“dm—ma-l—l,a;é—l /tanmdz:—,ln]cosm|+0 /F% 21aln Z;Z +C
‘I am(z>0) H azelnal /d_;_ =In|z|+C /co.tzdmzln|sinm|+0 /_.;_'Z-iﬁzln.m_i— m‘+c
‘ sinz H Ccos T | /efdmzem-l,-c / gz =tanz + C /4-2i :a.rcsinin——FC’
I e M = e
\ tanz “ EO—IQ—;J ‘/a e /sinzm:_wtz‘i‘c /——mzarccos<1—z)+c
‘ cotx H m_;71—m | /sinzdax:—cosm-}-c /\Hm2ia2dm:%[m\/m2—:t;§:l:a21n(m+ :v2:l:a2>]+C ‘
l i " \/—!-.—1‘ /.Cosmdz:sinz+c ' /‘\/aQ—ﬁdm:%[z a? — a2 + a® a.rcsm( )]-}-C
‘ arctan z “ 1+1m J

3_’;__,__4;5
(ML’W v +41)

e-?)( 02 Z}/*“gx—’]

¥ ;fh



1
2 :j((HIS'-Cﬂ)c(y g(-)r-{-f_(‘i )/C(Sr
4S5 3>+4)(’( (Mq#g

[741):‘ ;T}(( §"—>‘”’ 5,‘{ cly

ely

_.—— X , —-2(96{"@/2{\5"" Z,Z /Pq-w )ggj

s
P, 5[03 Ae)o(»»§( = r-(z* ’Wc(k gf_"MiL/g, §
g(___z_iizjo(k y-lycy{SKr/y ._,__._Xf% iyl—_-

S

3 2
.:%‘g‘f'g:f _,é_r?;l?”u,,,‘;ﬁ‘@z

)<

=piri |- 1,834 0834 <|2,664 7><
@& x-q 2
. . )( {3 42 = >( 1
5)( 2§ 3442 ety . “ /\/J (‘V"CZ)
X*H3x42<p J’” ){4 ] clx gxi; :In[k-fz)z
17(%H
x,,, 37{9=8 P
N T e oy o2 | corni
q ) QT e=E e

)(4: "7 ,‘)(ZQ'Z



Pote Pedisi'c” AF-1-017%-2072

o547 Plos] X140
1[&) x 2 'P 4 f,)
47 ' 2 I"/q’[
J ? I"tz?)
4 | Vi
2 .:_.__L. ——= .‘”.___’,,_,_ 3
.41 ,.T" ( (
(1 7 F o
el B
- 4 2 3 & ¢ ¢ 2 _
. PN Y .. ] g
1 _)(Q‘Q)(" -5t - -~ ra sogronle
5)(20(‘\'— 3 “3 I 3 0>F 2 5.13 C([O ‘Yj
o z o] ———e
L
. 2 & | o
Py =(: %ﬁi =fr = 441
befrb) <1732 356 pat4ec] =
’_’zz Z bupres S7e
/ — - /7evo o7
PrAPs=141 1346 =%, 87 “>k~,é,gz cREDAYE
/06:&:6 /&
WMU/&—/”A?‘@&{;
FoeReg AL -
.\/1
- (cr=
> P4 — Z
p=BFa

G)KES‘KJ (CIZ/M g

O Lo —(D}
o |,




)



MATEMATIKA 2: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
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